



Председатель СК России поручил доложить о заболевании детей после отдыха в детском лагере в Республике Башкортостан



Следственными органами СК России по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по сообщению из средств массовой информации о заболевании детей, отдохавших в детском лагере. Две девочки 10 и 15 лет спустя 4 дня после возвращения из лагеря были доставлены в больницу с диагнозом «геморрагическая лихорадка». После прохождения курса лечения обе девочки выписаны. В настоящее время угрозы их жизни и здоровью не имеется. Установлено, что на территории лагеря зафиксировано превышение допустимой нормы заселенности грызунами, что является нарушением санитарно-эпидемиологических требований и норм.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ по Республике Башкортостан Масаллимову И.Г. доложить об обстоятельствах произошедшего.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715396>